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一、活动内容
活动期间，购买南航航班“茅台=深圳”、“深圳=茅台”，指定产品舱位航班机票、在完成乘机后可通过茅台机场APP，参与以1499元/瓶的价格预约购买飞天53%vol 500ml贵州茅台酒(带杯)1瓶的活动。
二、销售时间
2022年6月26日（含）-2022年7月1日（含）。
三、乘机时间
2022年6月27日（含）-2022年7月1日（含）。
四、活动航班及舱位
（一）活动航班：CZ6706（茅台=深圳）、CZ6705（深圳=茅台）。
（二）活动舱位及数量：“K”舱，其中CZ6706（茅台=深圳）有60个“K”舱；CZ6705（深圳=茅台）有60个“K”舱，售完即止。
（注：凡不符合以上舱位的旅客及持团队票、积分兑换票、优惠券抵扣、大客户、会员价、代金券抵扣的旅客，不享受购酒资格。）
五、适用旅客
根据国家相关法律规定，禁止向未成年人售酒，因此本活动仅限18周岁（含）以上旅客参与。
六、产品退改签规定
1.本产品所涉及的机票不得签转外航。
2.本产品所涉及航线航班中其它舱位的订座，如需变更至本产品K舱，需将原机票按南航客规退票后再重新购买本产品。
3.K舱为产品舱，机票退改按照南航退改政策中有关规定办理。
七、其他说明
1.若非南航原因（包括但不限于茅台机场提前终止活动）导致满足活动条件的旅客无法预约购买，南航不承担责任。
 八、活动须知
活动参与方式
（一）获取参与资格：旅客须在活动期间购买符合活动要求的航班舱位，并实际乘机抵达航班目的地。
（二）预约购买和支付：旅客需提前在手机上下载“茅台机场”APP用于参与预约活动。旅客乘机抵达目的地后，在航班落地2小时内登录“茅台机场”APP，根据茅台机场APP系统提示信息，准确填写相关信息参与预约购酒活动，预约成功后，根据提示，须在30分钟内完成商品费用支付（购买及支付不支持线下办理）。
（三）商品发货：旅客预约成功并完成商品款项支付后，茅台机场APP系统根据旅客填写的收货信息，由顺丰快递在48小时内发货配送，旅客不得自行提货。茅台机场APP系统默认物流企业为顺丰快递，不支持指定物流发货。
（四）由于商品属于贵重物品，为确保安全，本商品在物流环节为商品提供了2000元/瓶的保价，并采用顺丰防伪追溯体系，同时对商品采取外包装保护措施，上述服务将会产生额外费用，因此旅客线上支付的商品费用包含购酒款、快递费、保价费。
 （五）旅客收货：旅客可通过顺丰快递官方网站上查看物流信息。顺丰快递将以手机短信的方式推送签收密匙码，请旅客妥善保留密匙码信息。旅客在收货时须持本人有效身份证及出示签收密匙码，方能完成签收，否则将影响正常收货。
商品签收要求
（一）必须持本人有效身份证及顺丰密匙码，当面签收并拆箱验货。严禁要求快递员将商品投放在快递柜或放置门卫、物流、菜鸟驿站等处代签，若旅客选择代签即视为旅客认定商品完好无损，后续发现商品存在问题均视为旅客本人后期人为导致。旅客因故不便接收时，请与快递员沟通预约派件时间。
（二）因商品属于易碎品，旅客签收时不当操作致使商品损坏的，由旅客本人自行承担。
（三）如查验过程中发现商品有渗漏或破损，请当面拒签，并联系顺丰快递（95338）进行售后理赔。该商品无法提供退换货和商品补发服务。若购买2瓶中只有1瓶有渗漏或破损，只可当面拒签有渗漏或破损的1瓶，无渗漏或破损的商品由旅客当面签收，请旅客谨慎购买。
（四）旅客在拆箱验货过程中须用手机全程录像。
（五）商品一经签收即视为旅客认定商品完好无损，对已签收的商品不提供任何理赔及退换货服务。
  注意事项：
  （一）首次下载使用“茅台机场”APP的旅客需进行注册登记，并认真阅读预约须知。
（二）每名旅客一个自然月内限定预约购买2次。即同一名旅客一个自然月内超过2次的，将无法预约。（身份证号、手机号、收货地址、支付ID等信息一致或指向同一用户的，均视为同一旅客）。
（三）旅客填写预约信息时，所填姓名、证件号码以及手机号码需与机票的购票信息一致，茅台机场APP系统将对旅客预约信息与实际乘机信息进行匹配，经茅台机场APP系统匹配信息填写不一致的旅客将无法完成预约。
（四）符合预约条件的旅客在航班落地2小时以内应及时预约购买商品，预约提交后，旅客可通过“茅台机场”APP查看预约状态，预约成功的须及时完成订单支付。如果预约失败，请根据提示信息重新预约。
（五）符合预约条件的旅客在航班落地超过2小时未完成预约操作的视为自动放弃预约购买资格，不得再进行预约。预约成功后未在30分钟内完成商品款项支付的视为自动放弃购买资格。
（六）旅客在填写预约信息过程中，须确保信息填写准确无误，旅客完成订单支付后茅台机场APP系统会在第一时间将订单信息传递至顺丰快递进行发货准备，因此在订单支付后，收货地址将无法修改，请旅客谨慎填写收货地址信息，确保可以正常接收商品。因信息填写错误使商品无法正常配送导致商品发货配送失败，所造成的损失，由旅客个人承担。
 （七）旅客须在商品签收前仔细检查商品是否完整，认真核对商品订单信息，确认无误。
（八）因商品属于贵重物品且为食品类商品，不支持退换货，请谨慎下单。
（九）因旅客自身原因，导致舱位变更为非购酒活动指定舱位的，则视为旅客主动放弃购酒资格。
（十）需开具购酒发票的旅客，应在自购酒之日起1个月内到茅台机场专卖店开具发票，过期则不再受理。
（十一）凡售酒航班取消且没有补班，该航班的预约活动随即终止；茅台机场出港的售酒航班有备降的，在备降机场落地后，符合购酒资格的旅客可按照前述活动参与方式正常预约购酒。
（十二）进港茅台机场的售酒航班备降且没有补班的，该航班的预约活动随即终止；进港茅台机场的售酒航班备降后有补班的，符合购酒资格的旅客需按照前述活动参与方式选择以补班航班号进行预约购买。
（十三）旅客通过其他不正当手段达成交易行为的，茅台机场APP系统将取消该笔交易，并将涉事人员永久列入乘机购酒黑名单，不得参与茅台机场开展的一切乘机购酒活动。
 （十四）若当日所乘航班取消，旅客需联系航空公司客服改签至次日起3日以内对应航班的可购酒舱位，因旅客自行改签超过时限或舱位变更的，将不能享有购买资格。
（十五）旅客存在以下行为的，将列入黑名单，取消本次购酒资格：
 1. 发生不正常航班后，不配合工作人员的后续安排；
 2. 被市场监管或公安等部门认定存在倒卖茅台酒行为，被列入联网黑名单的人员，无法参与本活动；
3. 已经在茅台机场APP系统有顺利购买记录，但仍以不实理由进行恶意投诉的。
（十六）根据国家相关法律规定，禁止向未成年人售酒，因此本活动仅限18周岁（含）以上旅客参与。
（十七）旅客参与到本次活动中，则视为旅客认可并遵守本活动须知规则。
（十八）南方航空咨询电话：95539。 
（十九）茅台机场活动咨询电话：0851-22258114。
为做好常态化新冠疫情防控，请您乘坐飞机前，提前了解目的地防疫要求，准备好目的地有效健康码，如老年旅客无法使用智能扫码，请点击下载《中国民航国内航班旅客信息登记卡》，打印并提前填写信息，交至机场工作人员处。
 

